10 kaacce

10.1. Yucna x, y y10BJIETBOPSIOT CUCTEME YPaBHECHUM

X+y=a
xP 4yt =—a’ +2

Kakoe HanOoblliee ¥ KaKoe HaUMEHbIIICE 3HAUCHUE MOKET MPUHHUMATh HIPOU3BCACHUC X)) ?

10.2. CkoyibKO TOYEK Ha THrepoone y = HMEIOT IICJIOYMCIICHHBIC KOOPAUHATHI (X;))?

10.3. CymecTByeT 11 TaKoe YUCIO X, JUIsl KOToporo oba yucna (sin x + \/5) u (cosx— \/5) SIBJISIFOTCSA
parroHaTLHBIMU?

10.4. Jlan npsiMOYTOJBHUK, JJI1 KOTOPOTO YUCIECHHOE 3HAYCHHUE IJIOMAau OobIne nepumerpa. Jokaxu-
T€, YTO MEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA OobIie 16.



